Sf2&E12A816 8

BB K

B B 1 B AR AT ER
o o- 1F R OBt

HLE: ER.ER

T ST. 059-224-3051

ZERMIXEBHR(TH2F10A%5)

1. #E

SH2FE10ADAEERIL. ATA L0 2% DIET T2 AERTYAFRELY 101.5(FETFR
BOEIEH. FR2TE=100) LBYELIz B TLE-EBEEFHR - TNNARAITE . EXEHT
X AEERABMIELGE T, ERL-EXBIREAERIX. eRESIE LFEIELETL

—h . EEERBIIETALL0.7% D LR T3 AEHKTTSIRELY . 1009 (FHIFFEEFIER) &4
YELF, ERLE-XBEIBEEBIE. ERERIX(A52H) . AH-AREAIELGET.E
TLEXBIEZRIX eREATE S-SRI FLETL

Fr-. RIEEM(FER27FE=100) CRIERI A LZH# 5L £EREBMIL28%DETT2MAASRYT
AT R, FEERHIT.9%D LR TIIH AEHRTIIREGYFELL=,

— ZERRULEOIEEERY —
274 =100
= =1 € HE
A FIE [R¥E%K A FIEHN [Hig%
BIA RIERA L RIA Lt RIER AL
AH2%& 48 983 A 02 935/ A 77 8641 A 98 858! A 150
58 895 A 90 8211 A 213 787 A 89 7221 A 263
64 93.9 4.9 955! A 106 80.2 19 829! A 182
78 94.4 0.5 996! A 90 87.2 8.7 904! A 155
8H 102.7 8.8 902! AG67 88.1 10 80.0! A 138
98 1017 A 10 106.8 2.7 91.5 3.9 955! A 90
108 1015! A 0.2 1049 A 28 95.2 40 974! A 30

— ZERRULEDHIREEEHFEEEYR —
274 =100

= ER ® E

FEEREFIEH JRIE% FEREFIEH [RIE%
HIAL HIERA AIAL AR AL
T2 4R 103.9 3.3 99.0 17.6 106.1 A 03 103.9 2.7
5H 101.3 A25 102.9 14.8 103.3 A 26 104.6 A 05
6H 100.2 A1 98.6 9.9 100.8 A 24 101.4 A 34
1R 974 A28 97.3 6.7 99.3 A15 101.2 A 48
8H 99.7 24 98.1 6.1 98.0 A 13 99.9 ADS)9
9R 100.2 0.5 98.1 1.7 97.5 A 05 96.7 A5
10A 100.9 0.7 101.3 9.9 95.7 A18 96.1 A 81




130

120

110

100

90

80

70

ZERRUV2EORIFEERB(FHFAEFIER
H27 = 100

——eERTEEER

1 4 7101 4 7 101 4 7 101 4 7 101 4 7 101 4 7 101 4 7 10 1 4 7 10
H25 H26 H27 H28 H29 H30 H31 R2




=FEOHIEREH(EHMFAERZIEN 7 = 100
130
120
110
100
90
re ——EER
. R
o R (7 BB BT L)
Y (7H BBTY)
70 | | | | | | | | |

11121 2 3 456 78 91011121 2 3 4 5 6 7 8 91011121 2 3 45 6 7 8 910
H29 H30 H31 R1 R2



140

120

100

80

60

= BROmE ST EIEROHR (SRR R

H27 = 100
—-4FE AfEE
N
x\—ﬁ\/‘ X
I I MMIv I OODIVIINIHIVIIMWIOmDIVIIODIV I IIIIVIIImImDIVI IOIMWm
H25 H26 H27 H28 H29 H30 H31 R2




ZEROEEXENEEREROHER FEHHREFRER

H27 =100
180

A

i W
o A .AAI\ - \/\\r//\\fﬁ%

‘ Y4
100 \.v 0‘!!!-.‘_\.“ 'A\ a’._\ AA‘ .\ P

S AL "‘W NN
80

=Omm §i T % \‘_X)\ /N<
60 ——BFERE-TNARATE \(’)/

—l—EE R T ¥
—— N - &R AT
—h— L T ¥
40 | | | |
11121 2 3 456 78 91011121 2 3 4 5 6 7 8 91011121 2 3 4 5 6 7 8 9 10
H29 H30 H31 R1 R2




CERMBIFREERVEETRGEEER

24108 % ER274=100
X5 4 E 5 # 4 E F & B O E B
EHMmABEEFEH R # EMmBABEBRTEHR R B #
SH2E | §F025F | .. SH2E | Bl F | f2F | $F2F | . SH2E | 51 &
wH 98 0g | A% | 10p | AR | 98 g | MRE | om | mAR
5 T = | 101.7] 101.5 A 02| 1049 a4 2.8 100.2] 100.9 0.7 101.3 9.9
&l & T = | 101.8] 101.4] A 04| 1048 a4 2.9 100.1] 100.9 0.8] 101.3 9.9
% * % 2 B I % 97.1]  106.7 9.9 117.8] A 2.5] 117.5] 111.2] A 5.4] 109.4] A 141
% % ™ 734  92.5] 26.0] 1041 A 3.6 B i B - —
E % = =B T = | 107.8 1134 5.2 123.8] A 2.1 - n n - -
2 B & B T % 454 69.4] 529 59.2| A 29.1] 203.6] 191.3] 4 6.0 207.0] 30.6
TAR TER  ZERREMIE 71.8]  69.9] A 2.6] 69.8] A 143 123.6] 121.5| A 1.7 115.8] 4 11.9
T A B # W T % 650 729 122 77.9] A 3.6 - n - - -
£ E OB # W T % 56.0]  49.6| A 11.4] 52.9 A 36.6 - n n - -
= % B % M T = | 1255 1142 4 9.0 8.0 124 - - - —
E & % M T = (B » %@ )| 1151 1047 490 1092 482 4.0 495 5. 8.9 A 7.4
EF B S - SN AT % | 1250 1143 4 8.6 117.3] 4 10.5 - n - - -
E = ® W T % 825 76.8| A 6.9 829 101 - - n - -
B W @ £ B W T % 81.1| 76.0| A 6.3] 77.5| 4 19.3 . - — — .
® 2 x ® M T 2 | 1162 1235 6.3 1310 8.4 641 7517 18.1] 839 177.8
=z % . + B # & T % | 1038 110.5 6.5 120 2 3.3 133.5 130.4] 4 23| 130.7 6.0
i =2 T = 87.8] 948 8.0 881 A 1.2 1124 108.8] 4 3.2 1040 4 03
B B m ® g I % 93.0] 79.0] A 151 75.5| A 15.5| 99.0] 1040 5.1  97.6| A 17.1
7 5 X F v b 8 B T % | 1164 119.4 2.6] 126.9] 11.3] 193.3] 194.5 0.6] 189.0 360
NIL 7 - # - M T & T % 86.0] 110.4] 28.4] 114.8] 10.0] 81.4 81.1] 4 04| 89.4 a 85
6 4 T = | 106.7] 89.6| A 16.0] 91.9] 44.0| 1056 107.7 2.0 106.4] 4 08
B H ) T % | 105.6| 1084 2.7 115.4 1.6] 114.5| 116.3 1.6 114.3] 10.3
z %) ft T = 90.5 929 2.7 98.5 4 80| 1130 1143 1.2 113.8] A 10.7
5 L 2® B T % 93.0]  97.0 4.3 105.4 0.0 95.1] 91.2| A& 41| 90.0 4 30.5
=R 2 T ™ 73.7]  66.1| A 10.3] 59.8] 4 41.7] 46.8] 405 A 13.5| 41.4] 4 550
X M - A ® @ T % 52.3| 65 1| 245 64.1] A 15.3] 48.7| 43.1| A 11.5| 44.2| 4 16.8
z o i & & T = | 111.1] 101.4 4 8.7 111.0] A 152 229.7] 238.9 4.0 239.6] 45 1
5 = 98.4] 106.8 8.5 119.0] 19.5] 103.5| 1081 4.4 106.6 4.6
(%)
& 5 = = | 104.2] 633 4 30.3 623 A 7.7 n - - - —
7E % ® & | 101.8] 101.1] A 07| 1044 a 2.9 100.2[ 100 9 0.7 101.3 9,




CERMANLEERVAEERGEERR

24£10R 5 FER27%F =100
X5 3 23 5 # A EEHEHREER N
FHHABEFEH R & = FHEHHBEFEHR " & =

=g TH2E | 25 _— TH2E | Bl F | FM2F | FM2F " TH2E | BT &
9H 108 10R & A ke 9AR 108 108 E AL
i T E 3 101.7 101.5| A 0.2 104.9) A 2.8 100.2] 100.9 0.7 101.3 9.9
x & F E B 95.4/ 100.9 0.8/ 106.3] A 4.3 94.2 100.4 6.6/ 106.0 27.3
% & Bt 12.5 19.2 9.2 16.6) A 18.4] 115.8] 113.1] A 2.3 111.9 A 2.1

& 7N ) 80.6 18.8| A 2.2 80.1 A 18.8 87.8 88.6 0.9 89.4/ A 18.1

2 B Bt 56. 3 11.3 37.3 710.9, A 17.6] 156.5 147.8/ A 5.6 161.3 17.1
H =1 Bt 123. 1 127.6 3.7 135.1 5.8 82.0 94.8 15.6 98.7 63.7
[ A HEYM 128.17 136. 4 6.0 147.2 9.2 68. 1 81.9 20.3 88.2] 151.3
3F W A HEE 113.2  111.6]| A 1.4 117.7 0.0 118.5] 120.2 1.4 118.6 9.2
4 3 Bt 102. 3 101.8/ A 0.5 103.9] A 1.8 103.8 100.7 A 3.0 97.6)] A 1.5
IMIER AEM 103.2 102.4| A 0.8 1042 A 1.3} 1045 100.4 A 3.9 97.2 4.1
TOMA E£EH 92.4 95.1 2.9/ 101.0/ A 6.7 99. 1 102. 8 3.7 99.8| A 22.2




EEMIRXEERVEESRAAEEER

2E10A % 27 =100
R4 t S o 25 N
SHEE SN B o X SHAEE RN B oE M
RA2E | FH2E | FH2E | Bl F | FA2E | SH2F | . SH2E | A1
=H og | 108 | ™AE| g |mA| 98 | 108 | A% | 105 | mAK
T = 915 9.2 40 97.4 430 9.5 957 4 1.8 9.1 a 81
) & T = 916 9.2 39 9.4 431 9.5 97 418 9.1 481
% WM - F % = B T =| 830 8.5 54| 91.2 466 8.9 8.6 4 26 880 A 167
% 3 % 782 832 64 862 496 895 867 431 8.4 4186
£ & £ ® T =| 92 9.0 30 10.7] a05 9.1 922 A 1.0 9.0 453
2 ® ® & T  #| 868 894 30 9.2 465 1034] 1025 4 09 107.1] A 1.8
= & B ® W T 2| 899 930 34 9.0 470 8.1 807 429 8.4 480
R B - %= % A # W T £| 809 9.5 180 9.5 & 27 117.6] 1146 4 2.6 113.6] 3.8
R B #® W T =| 79.3] 9.6 2.8 96.6| A 09 107.7] 106.2] A 1.4] 106.4] A 4.7
% % B ® W T 2| 8.9 904 40 9.0 A96 1301 1250 4 39 1224 146
EF B S - F N 4 X T 2| 101.8] 9.8 449 1049 27 655 647 A 1.2 637 A 16.0
T 5 - & W B % WM T 2| 8.9 9.6 88 927 02 9.5 904 33 8.3 4091
= = ® W T 2| 9.0 94 81 9.6 01 9.5 9.3 a22 9.0 474
% W & £ # W T =| 776 893 151 8.6 07 69.3] 644 4 71 6.0 A 178
W =  ® W T  %| 9.6 1002 48 1032 03| 8.6 794 427 9.6 & 71
= % . t* & W & T £| 868 920 6.0 97 a43 9.2 95 a7 9.8 442
it = T =1 938 937 A 01| 1031 439 121.2] 116.9] 4 3.5 1145 4 4.7
5 A E m ® & T 2| 5.8 814 7.4 759 a 123 874 840 439 8.8 4 9.0
J 5 X F v 5 ® & T %| 101.0] 101.9] 0.9 107.5 00| 1062 1068 _ 0.6 1067 A 3.4
KL T - # - ®m T & T 2| 887 896 1.0 97 461 9.7 984 413 101.2] A 72
E B & - £ - T | 9.2 9.3 01 9.7 a25 9.8 9.8 31 9.4 a 13.0
z O o T = g0.1| 83.1] 3.7 86.8| 4 9.6 99.2] 937 A 05 100.0] A 27
& % T = 75.1|  75.7]  0.8] 76.9] A 16.5 109.0] 107.6] 4 1.3 111.1] 5.7
X # A ® = T 2| 9.0 94 60 1000 487 963 9.6 407 9.4 426
= g T = 83.5| 91.0] 2.8 94.2| A 68 1056 101.6] 4 3.8 1023 4 4.3
S L ® & T #| 8.0 9.1 7.0 1003 a 44 8.6 8.5 401 800 A 230
z © & ® = T 2| 660 692 48 733 a 244 884 895 1.2 921 448
i = 805 9.7 127 8.0 4 29 1145 115.1]  0.5| 115.6] 17.2

MEEEESL - T EER




